

# Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Békés karácsonyt kívánunk!



### Békesség és jóakarát

Karácsonyt ünnepel a világ, és milyen kivételes ajándék számunkra, hogy ebben a városban mi is ünnepelhetünk. Sokszor fájoan nehéz, megannyi el-

lentétet felmutató, feszült hétköznapjaink után végre elérkezik hozzánk is valami, ami igaz örömet adhat. Végso soron semmi másra nincs is szükségünk, mintsem arra, hogy lelkünk megtalálja békességét,

hogy az indulatokkal túlfűtött világban végre érvényre juthasson a jóakarát.

Karácsonyt ünnepelhetünk ebben a városban, kezünkben a karácsonyi ajándékok nehezen összerakott pénzen vásárolt sú-

lyával, gondolatainkban a terhekkal, amit a mögöttünk lévő időszak történései jelentettek az országban, egy nemzet közösségében, s ebben az egyre inkább értékválsággal küszködő rosszkedvű világban.

Nyugtalan környezetünkben egyre nyugtalanabb szívvel élve, sokféle fájdalmas nehézséget, megosztottságot tapasztalva, az egymás után felvillanó adventi gyertyák fénye jelezte azt, hogy van kivezető út a békesség és jóakarát érvényesülése felé. Mindez nem a mi jól átgondolt számításunk eredménye. Egészen másról és nagyságrendekkel többről van szó: a Karácsony csodájáról.

Arról, hogy Isten szeretete a sötétségeinkben sem feledkezett meg rólunk, felénk is elindult. Krisztus kopogtat, s ráteszi kezét szívünk nehezen nyíló ajtájára, mert találkozni szeretne velünk, hogy átadja életünket fényvel megtöltő ajándékát. Emlékeztet szívünk és lelkünk sebeit gyógyító erejére, mélységekből kimentő gondviselésére, megbocsátó, átölelő szeretetére.

A karácsony egészen más, mint amit a legtöbbben gondolnak róla. Nem valami jól dekorált, érzélgős, gyorsan elmúló ünnepként jelzett szabadnapok egymásutánisága. A Karácsony - akár hisszük ezt, akár kételkedünk benne - a világot teremtő Isten kegyelmes megjelenése Krisztusban, az övei között. A betlehemi gyermek Isten békéjének, szeretetének, hozzánk való jóakarátának legszemélyesebb jele. Radiká-

lis üzenetet hirdet születésének csodája, földi munkásságának minősége, áldozathozatalának páratlansága. Szívünkkel látjuk és halljuk Őt, aki egészen személyesen szól mindannyiunkhoz életprogramot és életminőséget kínálva azáltal, hogy szánjuk rá magunkat a neki való engedelmségre. Mert csak őt követve és vele járva van értelme mindennek bennünk és körülöttünk.

Ebben a városban is úgy találhatunk békére, úgy lehetünk - ha talán sokszor ez egészen nehéznek is tűnik - jó akarattal egymás iránt, ha méltóképpen tudjuk várni, befogadni és ünnepelni azt, aki maga a békesség, elrontott dolgaink egyetlen megoldása. A betlehemi gyermek, a hozzánk betérő Isten Fia. Helyet kér magának egyenként kinek-kinek az életében. Akkor van munkánknak, küzdelmeinknek, reménységünknek eredménye és beteljesedése, ha befogadjuk, ha teljességgel rábízunk magunkat. Angyalokkal üzen Eger népének 2006 Karácsonyán az Isten: hirdeti a békességet és a jóakarát. Ennek szellemében kell élnünk, hinnünk, munkálkodnunk, s biztosak lehetünk abban, ez a munka nem lesz hiabavaló.

Dr. Kádár Zsolt

## A szeretet keresztényi üzenete

A Városi Újság a Bazilika főplébánosát, Mándy Zoltánt arról kérdezte, hogy milyen üzenete van ma a karácsonynak az emberek számára.

- Karácsony alapvető üzenete: Isten úgy szerette a világot, hogy egyszülött fiát adta oda érte. Isten szeretetéből küldte el a mi urunkat Jézus Krisztust, hogy ő megosztotta a mi életünket, magára vette küzdelmeinket, halálunkat, és meggyőzött bennünket arról, hogy az életünk nem a semmibe, hanem a föltámadás által az örök életbe torkollik. Jézus Krisztus talán azért is kicsiny gyermekként jött el, mert egy gyermeket mindenki szeret. Isten az emberek részéről szeretetre vágyott és szeretetre vágyik ma is. Amikor a kis Jézus megszületett, a Biblia csak két embercsoportról beszél: a pásztorokról és a napkeleti bölcsekről, akik köszönteni mennek őt és örvendeznek az eljövételének. De egész biztos: a környéken lakó jóakarátú emberek is elmentek, hogy lássák a születésnek a csodáját, hiszen

ők nem sejtették, hogy az Isten fia, a Messiás született a világra, elmentek, hogy örüljenek neki és köszöntsék őt.

- Miben rejlik a titok, hogy ma is olyan meghitt ez az ünnep?  
- Azt hiszem, hogy Jézus Krisztusnak a titka, az ő szeretete, ami ezelőtt 2000 éve olyan erővel jött a világba, hogy ma is hat. Az emberek ma is ennek hozzá, hiszen többszöröse emelkedik az ilyenkor templomba ellátogatók száma. Ez a szeretet a családokban, az emberek között is árad. A médiumok műsorát nézve, azt látjuk, hogy azok is az emberi szeretetről, jószágról, irgalomról beszélnek, ami azt mutatja, hogy Jézus Krisztus szeretete ma is jelen van, ma is hat a világban és át is tudja alakítani az emberek szívét. Ez mindnyájunk számára meghívást és feladatot, is jelent. Karácsony ünnepén kibontakozik annak a valósága, amit Ady Endre úgy írt meg: „Ha ez a szép regge igaz hitté válna, / igazi békesség szállna a világra”. Ha minden nap tudnánk ünnepelni azt, hogy az Isten végtelen szere-

tetéből elküldte hozzánk a fiát, ha mi minden nap tudnánk figyelni Jézus Krisztusra, a mi szeretett megváltónkra, aki ígérete szerint velünk van minden nap a világ végéig, akkor mi is meg tudnánk változtatni magunk körül a világot: több lenne a jószág, több lenne a szeretet, több lenne az emberség. Én tényleg azt hiszem, hogy a nehézségek és bajok ellenére is sokkal több boldogság lehetne ebben a világban.

- Időnként azért adódnak nehézségek azzal, hogy az emberek ne csak karácsonykor figyeljenek a szeretet parancsára.

- Valóban. A szeretetszolgálat tetteit az állami szférába utalják: az emberekről gondoskodik az önkormányzat, a szociális biztonságot a segélyszervezetek nyújtják, és sorolhatnám még. Pedig a szeretet egy személyes dolog. Egy őszinte jóakarát, amivel én itt és most keresem azt, hogy mit tehetek másnak. A szeretetnek az alapelve, hogy amit akarok, hogy nekem tegyenek az emberek, én is azt teszem nekik. A szeretetnek a mértékét szintén Jézus Krisztus határozta meg:

nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint aki életét adja a barátaiért. Az élet odaadása valósul meg abba ahogy a szülők szeretik a gyermekeiket és szolgálják. Az életüket egy kicsit nekik adják, értük áldozzák. Ugyanez kell, hogy meglegyen a házastársak szeretetében is. Továbbá az olyan intézményekben is, ahol a becsületesen elvégzett

munka mellett a plusz hozzáadást a szeretet jelenti. Például a szociális munkások részéről, vagy kórházban orvosok, ápolók részéről. Egészen biztos, tisztességesen, becsületesen, jól elvégzik a munkájukat, ha még szeretni is tudják azokat, akiket szolgálnak, akkor ez mindkettőjük számára sokkal nagyobb boldogság és öröm lehet.



Adventi gyertyagyújtás a Dobó téren

FOTÓ: KONCZ J.

### ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ

Az alábbi Márai Sándor idézettel kívánok városunk minden lakójának szép, és boldog Karácsonyt!

Habis László, polgármester

Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen. ... Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejsz el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régiéket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek! Az ünnep a különbözőség. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás. Az ünnep legyen ünnepes. ... mindenk föltt legyen benne valami a régi rendtartásból, a hetedik napból, a megszakításból, a teljes kikapcsolásból, legyen benne áhítat és föltélenség. Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme. Készülj föl rá testben és lélekben. S nemcsak a naptárnak van piros betűs napja. Az élet elhoz másféle, láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor felejsz el mindent, figyelsz az ünnepre.



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## „Zárt kapuk” a belvárosban

Automata gépjármű-beléptető pontot létesített az egri önkormányzat a belvárosban. A rendszernek az a célja, hogy megakadályozza az érintett területre azon gépjárművek behajtását, melyek arra nem jogosultak, s így még inkább csökkenjen a sétáló jellegű utak járműforgalma.

A berendezés teljes üzembe helyezését a hivatal szakemberei januárra tervezik. A következő hetekben próbaüzemeket, teszteléseket hajtanak végre, melyek függvényében kialakítják és megépítik azon forgalomtechnikai eszközöket, információs rendszereket, amelyek elengedhetetlenül szükségesek az üzemeléshez. Ezzel párhuzamosan – a közgyűlés által elfogadott szabályozás szerint – a hivatal szakirodájára megkezdődik a belvárosba behajtási jogosultsággal rendelkező lakók, intézmények, szervezetek tájékoztatását. Információkat adnak a beléptetőpont használatáról, illetve a beléptetőkárttyák átvételének módjáról.

A beléptető rendszer biztonságos működése érdekében a területen új forgalmi rendet is kialakítanak. Ezzel egyidőben minden járművezetőt a közlekedési jelzőtáblák, illetve a fényjelző készülék jelzéseinek maradéktalan betartására kérnek.

Néhány mondatban a rendszer működéséről:

Az áteresztő pont elé érkező járművet egy az útburkolat alá épített detektor érzékeli, és két másodpercet követően aktivizálja a kártyaleolvasót. Elfogadott érintőkártya esetén az oszlop nyitóparancsot kap, a fényjelzőkészülék „zöld” jelzésre vált, és a jármű áthaladhat a kapun. A bejutást követően az oszlop automatikusan záródik, a jelzőlámpa „piros” jelzést mutat.

Erintőkártyával jellemzően a területen állandó lakóhellyel, illetve tulajdoni lappal igazolt lakóingatlan, és/vagy garázstulajdonnal rendelkezők lesznek ellátva. Azon járművek, melyek vezetői az automatikus nyitásra

alkalmas kártyával nem rendelkeznek, de ideiglenes behajtásra mégis jogosultak, a bejutást az állomás és a polgármesteri hivatalban lévő kezelői helyiség között kiépített videó-kaputelefonon keresztül kérhetik.

Engedély nélkül a megkülönböztető jelzéssel felszerelt, illetve a kommunális szolgáltató szervezetek, közműtulajdonosok, egészségügyi ellátást szolgáló ügyletek gépjárművei, valamint a mozgássérült igazolvánnyal rendelkezők autói hajthatnak be, eseti elbírálás alapján a kommunikációs egységen keresztül.

Áruszállítás céljából az útszakaszokra naponta 20 órától a következő nap délelőtt 10 óráig biztosított a behajtás, ez idő alatt az áteresztő folyamatosan nyitva marad.

Az önkormányzat bízik abban, hogy a rendszer üzembe helyezésével jelentős mértékben csökken a korlátozott forgalmú belváros járműforgalma, növekszik a gyalogosok biztonságérzete.



Ma még „szabad a pálya”, januártól viszont csak kártyával lehet behajtani

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## A sortűz áldozataira emlékeztek



Kegyeleti megemlékezést tartottak december 12-én, az 1956-os egri sortűz ötvenedik évfordulóján. Az eseményen dr. Csank István az '56-os Szövetség Regionális Szervezetének vezetőségi tagja idézte fel az ötven esztendővel ezelőtti tragikus eseményeket, és hívott fel az áldozatok előtti főhajításra. Az emléktáblát 27 társadalmi, politikai szervezet, illetve a városi és megyei önkormányzat képviselői koszorúzták meg. Eger város közgyűlésének képviselőiben Habis László polgármester és Szelezcki János helyezték el az emlékezés virágait. Képünkön Homa János és dr. Lukács Tamás hajtanak főt a hősök emléke előtt

FOTÓ: KONCZ J.

### EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSI KÉPVISELŐINEK ELÉRHETŐSÉGE

Név	Választókerület	Telefon	Elektronikus levélcím
Bányász Róbert	(3. sz.)	70/3344394	-
Bodnár Pál	(10. sz.)	-	bodnar.pal@chello.hu
Csákvári Antal	(7. sz.)	30/941-1397	csakvari.antal@ph.eger.hu
Császár Zoltán	(1. sz.)	36/789-721	-
Deák Boldizsár	(listás)	70/331-3660	-
Demeter Ervin	(listás)	-	demeter.ervin@ph.eger.hu
Ficzere György	(6.sz.)	-	ficzere.gyorgy@ph.eger.hu
Gálfi Antal	(2. sz.)	-	galfi.antal@ph.eger.hu
Homa János	(5. sz.)	-	homa.janos@ph.eger.hu
Dr. Horuczi Csaba	(listás)	20/982-0276, 36-789-707	dr.horuczi@horuczi.hu
Jánosi Zoltán	(13. sz.)	20/466-8324	janosi.zoltan@ph.eger.hu
Jékli Sándor	(4. sz.)	36-323-511	jekli.sandor@konszenzus.hu
Kalmár Péter	(8. sz.)	36/312-431	kpeger@chello.hu
Láng András	(listás)	36/317-881, 30/513-1513	lang.andras@chello.hu
Dr. Nagy Imre	(listás)	36-517-098	inagy@ph.eger.hu
Nagy István	(listás)	20-339-9990	-
Nyerges Andor	(listás)	20/978-4768	-
Orosz Lászlóné	(9. sz.)	20/981-6019, 30-995-2290	oroszbolya@axelero.hu
Pál György	(11. sz.)	MSZP iroda	pal@ph.eger.hu
Dr. Sipos Mihály	(listás)	36/325-311	sipos_m@nejanet.hu
Sneider Tamás	(listás)	70/389-5548	sneider.tamas@freemail.hu
Szántósi Rafael	(listás)	36/434-288	szantosi@ph.eger.hu
Szelezcki János	(listás)	20/511-495330-978-0781	szelezckij@freemail.hu
Dr. Töröcsik Miklós	(14. sz.)	20/496-6150	torocsik.miklos@chello.hu
Vizi Gyula	(15. sz.)	70-310-2853	vizi.gyula@ph.eger.hu

# Jutalmazott az oktatási közalapítvány

Eger Megyei Jogú Város Városi Oktatási Közalapítványa 1996 óta működik. Legfontosabb célja, hogy segítse a város nevelési-oktatási intézményeinek innovációs tevékenységét, eszközállományuk korszerűsítését, támogassa a tehetséges diákokat, jutalmazza a kiemelkedő versenyeredményt elért tanulókat és felkészítő tanáraikat.

A közalapítvány hagyományaihoz hűen az idén is pályázatot írt ki az alap- és középfokú nevelési-oktatási intézmények részére a 2005/2006-os tanévben az országos szakmai, tanulmányi versenyeken kimagasló eredményt elért tanulók és felkészítő tanárok jutalmazására.

November 30-án ünnepi kuratóriumi ülésen 12 iskola kiváló eredményt elért tanulóit és felkészítő tanárait köszöntötték. A kuratórium 12-12 tanuló és pedagógust jutalmazott, akik *Balogh László* alapítványi elnöktől elismerő oklevelet vettek át, az ösztöndíjakat és jutalmakat pedig *dr. Sipos Mihály*, az oktatási bizottság elnöke adta át.

### JUTALMAZOTTAK:

*Csirmaz Dávid* a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium 10. osztályos tanulója. A Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaversenyen, valamint a Nemzetközi „Kenguru” Matematika-versenyen a 2. helyen végzett. A tanulót fizikából és matematikából is *Palkovics Péter* tanár úr készítette fel.

A Neumann János Középiskola tanulóit minden évben sikeresen szerepelnek az országos versenyeken. A tavalyi tanévben *Poór Márk* a matematika Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen a 6. helyen végzett. A középiskola matematika versenyeken elért kiváló eredményei *Petrásné Szűcs Eleonóra* felkészítő munkáját dicséri. A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen a 2005/2006. tanévben a szakács szakma országos első helyezette *Négyessy Richárd*, a Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tanulója lett. Az iskola tanára, *Paicsárné Kasza Marianna* az Országos Szakmai Tanul-

mányi Verseny döntőjébe jutott két idegenforgalmi technikus tanuló sikeres felkészítéséért részestül jutalomban.

Az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny NC-CNC-gépezési szakma győztese tavaly *Szabados Gábor*, a Bornemissza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium tanulója volt.

Az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskola tanulója, *Maksó Noémi* országos második helyezést ért el az Édes Anyanyelvünk Versenyen, és emellett különdíjjal is jutalmazták. A Közgazdasági Szakközépiskola tanulóit minden évben kiemelkedő sikereket érnek el Teőreök Aladár Országos Tanulói Gépiró Versenyen is. Tavaly országos 4. és 9. helyezést elért tanulókat *Gergelyné Ősi Marianna* készítette fel.

*Tóth Dávid*, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium tanulója a fizika Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny országos döntőjében a 7. helyen végzett. Felkészítő tanára *Szabó Miklós*, akinek tanítványai a Mátrai Tibor Fizikaversenyen is kiemelkedő eredményeket értek el.

A német nyelvből rendezett Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny 5. helyezette a 2005/2006. tanévben *Bóta Nikolett*, a Dobó István Gimnázium tanulója lett. E kiváló eredmény mellett a gimnázium tanulóit komoly sikereket érnek el az országos matematika versenyeken is. A Varga Tamás, a Zrínyi Ilona, és a Nemzetközi „Kenguru” matematika versenyeken elért eredmények *Nézőné Kormos Andrea* tanárnő felkészítő munkáját dicsérik.

Az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium jelenleg 12. évfolyamos tanulója *Szabó Gábor*, az Országos Szakma Kiváló Tanulója Versenyen, a Vas-műszakikereskedő szak országos 3. helyezette volt. A tanulót a versenyre *Varga Miklósné* készítette fel.

*Bóta Zsombor*, az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskolájának 3. osztályos tanulója, tavaly a Kalmár László Matematika Versenyen 4. helyezést ért el. Felkészítő tanára *Gyarmatiné Nyíri Katalin*.

A Hunyadi Mátyás Általános Iskola tanulóit évről-évre sikeresen szerepelnek a Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan Versenyen. Tavaly a 7. évfolyamosok részére rendezett versenyen *Lővei Tímea* az országos 5. helyen végzett. A Földrajz-Földtan versenyre a tanulót *Herpai Imre* készítette fel.

A „Nyelvünkben élünk magyar nyelvi kommunikációs versenyen” országos 6. helyezést ért el *Barta Benjamin*, a Felsővárosi Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Ez a kiváló eredmény, valamint az iskola tanulóit által, a Palócföldi mesék megyei mesemondó versenyen, a Kazinczy-versenyen és a Magyar nyelv és irodalom tanulmányi versenyen elért szép sikerek *Dombi Margit* tanárnő felkészítő munkáját dicsérik.

A Kazinczy Szép Magyar Beszéd Verseny országos győztese tavaly *Sinka Dávid Zsolt* volt, aki a Tinódi Sebestyén Általános Iskola 8. osztályos tanulója. A tanulót *Sinkáné Horváth Gabriella* tanárnő készítette fel a versenyre.



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Tisztújítás a megyei jogú városok szövetségében

Debrecenben, a Kölcsey Konferencia Központban az ország 23 nagyvárosának polgármesterei, országgyűlési képviselői és a meghívott vendégek a közelmúltban együttesen tárgyalják meg a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetését és a törvényjavaslat önkormányzati gazdálkodást meghatározó rendelkezéseit. Az eseményen részt vett Habis László, Eger polgármestere is.

A megyei jogú városok szövetségének élére a résztvevők új elnököt választottak Kósa Lajos, Debrecen polgármestere személyében. A társelnök pedig Botka László, Szeged polgármestere lett. A tisztújítást egyébként hosszas egyeztetés előzte meg. A fórumon megválasztott alelnökök Szita Károly kaposvári, Gyimesi Endre zalaegerszegi és Csabai Lászlóné nyiregyházi polgármester lettek.

A résztvevők közös állásfoglalást fogadtak el a jövő évi költségvetés helyi önkormányzatokra vonatkozó szabályaival kapcsolatban.

A Jumurdzsák gyűrűje, a hazánkban egyedülálló interaktív film elkészült, s DVD-n már kapható a boltokban és az egri idegenforgalmi irodákban. Az Egert bemutató produkció kapcsán a Senator-Házban (a filmbéli történet egyik fő helyszínén) tartott sajtótájékoztatót a producer *Pierrot*-on kívül megjelentek a játék főszereplői: *Görög László*, illetve az Egri csillagok című magyar filmben is Jumurdzsákot alakító *Bárdy György*.

A Jumurdzsák gyűrűje egyedülálló módon ötvözi a számítógépes kalandjátékot Eger turisztikai bemutatásával. A városba érkező főhóst (Görög László) - és így a cselekményt - az interaktív filmet játszó játékos irányítja, aki a feladatokon át úgy ismeri meg Egert, mintha az utcáin sétálna. A film szereplői neves színészek, a sajtótájékoztatót részt vettek kívül feltűnik a „vásznon” például *Jordan Adél*, vagy *Ganxsta Zolee* is.



Elkészült az interaktív kalandfilm. Együtt Görög László, Pierrot, dr. Nagy Imre, Habis László, Bárdy György az alkotást bemutató sajtótájékoztatót

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## A FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC ÜNNEPE

2006 októbere történelmünk jeles évfordulója, hiszen ekkor érkezünk az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulójához. A 2006-os év ezért a kormány döntése alapján is egyben '56-os Emlékév.



A kiemelkedő évforduló megünneplésére Egerben is nagy körülményekkel került sor. A méltó megemlékezés programjait egy bizottság koordinálta, mely bizottságban a város vezetése mellett képviseltette magát az '56-os Szövetség Egri Szervezete is. A sok rangos esemény mellett a város oktatási-nevelési intézményeinek diákszínpadai

részére egy pályázat került kiírásra, melynek két első helyezette bemutathatta műsorát a város kiemelt, az 50. évforduló méltó megünneplését célzó rendezvényein.

Igy 2006. október 20-án 15 órai kezdettel került sor az „Ötvenhatosok Emlékparkjának” ünnepélyes felavatására, ahol az ünnepi műsorban „S mi vagyunk mi magyarok - In memoriam '56” címmel - az egyik pályázati nyertes - a Kossuth Zsuzsa Középiskola „Tűzvirág” irodalmi színpada mutatta be produkcióját. Ezen a napon nyílt meg az '56-os Szövetség által gyűjtött korabeli dokumentumokból és relikviákból álló kiállítás, mely nap a Bazilikában rendezett ünnepi hangversennyel zárult. Az érdeklődők Hidas Frigyes Rekvium c. művét kiváló művészek tolmácsolásában hallhatták.

Október 23-án 10 órakor a Forrás Gyermekek és Ifjúsági Központban került megrendezésre a városi diszünneplés, ahol az ünnepi programban az 50. évforduló méltó megünneplésére kiírt pályázat másik első helyezette - a Dobó István Gimnázium irodalmi színpada - „A víz szalad, a kő marad” címmel mutatta be nagyszerű műsorát. A nap a Gárdonyi Géza Színház diszeloadásával zárult, ahol a „Te rongyos élet” c. film színpadi változata Bacsó Péter rendezésében került bemutatásra.

Mindezeket kívül a Forrás Gyermekek és Ifjúsági Központ gondozásában lebonyolításra került egy városi szintű történelmi-irodalmi vetélkedő, valamint a Bartakovics Béla Művelődési Központban egy több hónapon átívelő előadássorozat is a jeles események előtt tisztelgett, amely az „1956 tükre a magyar irodalomban” címet viselte. A Művészetek Háza „1956 mozgóképen” címmel rendezett a témát reprezentáló nagyszerű filmsorozatot.

Megjegyzendő, hogy a két diákszínpadai bemutató az 1956-os Emlékév részeként a Miniszterelnöki Hivatal, az Oktatási és Kulturális Minisztérium valamint a pályázatókat kezelő Nemzeti Évfordulók Titkársága (www.emlekev.hu) támogatásával valósulhatott meg.

Eger, 2006. december 11.

Agyagási Dezső

## Közmeghallgatást tartottak

Az egri közmeghallgatáson 14 hozzászóló mondott véleményt. A felvetések többek között az akadálymentesítésre, a helyi önkormányzatok megszűnésére, a város tisztaságára és a távhő díj emelkedésére vonatkoztak.

A közmeghallgatás megtartását az önkormányzati törvény írja elő. E szerint a képviselő-testületnek évente egy alkalommal közmeghallgatást kell tartaniuk.

A december elején tartott egri közmeghallgatáson szó volt az akadálymentesítésről, a program tovább folytatásáról, Kiss Gábor ügyéről, az egri helyi önkormányzat megszűnéséről, a Dobó tér felújításáról, a város tisztaságáról. Kifogásolták a Mária utca forgalmi rendjét, illetve azt, hogy az Egal Klub közönsége folyamatosan piszkítja a környéket.

Problémaként merült fel egy zöldséges pavilon, a hajléktalanok kérdése, a Felnémeti program kapcsán egy magán ingatlan kérdése, az egri rendőrök budapesti intézkedése. Szó volt a kisvállalkozások foglalkoztatásáról, a képviselők és a választópolgárok folyamatos kapcsolattartásáról, a távhődíj-emelésről, a Szalpart tisztaságáról, a közintézmények leépítéséről, a kerékpárút hiányáról, egy adó, és egy hatósági ügyről.



Közmeghallgatás. Az irodavezető válaszol

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## EGER VÁROS ÖSZTÖNDÍJASAI

Az önkormányzat rendeletében meghatározott ad-hoc bizottság elbírálta az „Eger Város Ösztöndíjasa” pályázatra beérkezett kérelmeket. A pályázat félévente kerül kiírásra (februárban és szeptemberben). Pályázhattak a közép- és felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatos tanulói, illetve hallgatói, akik állandó egri lakcímmel rendelkeznek, továbbá kiemelkedő a tanulmányi eredményük és szociálisan rászorultak.

Mindezek alapján az alábbi diákok illetve hallgatók lettek az elmúlt féléves eredményeik alapján „Eger Város Ösztöndíjasa”:

### Középfokon

1. Barta Viktória  
Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium
2. Borza Lilla  
Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola
3. Farkas Éva  
Dobó István Gimnázium
4. Kecsmár Nikolett  
Neumann János Középiskola és Gimnázium
5. Kovács Mónika  
Szilágyi Erzsébet Gimnázium
6. Molnár Emőke  
Egri Kereskedelmi, Mezőg., Vendéglátóipari Szakközép-, Szakisk. és Kollégium
7. Nemes Gábor  
Neumann János Középiskola és Kollégium
8. Szívós Tímea  
Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium
9. Szuromi Eszter  
Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola
10. Vreczenár Csaba  
Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium

### Felsőfokon

1. Berta Orsolya  
Eszterházy Károly Főiskola
2. Béres Ilona  
Miskolci Egyetem Comenius Tanítóképző Főiskolai Kar
3. Eged Réka  
Általános Vállalkozási Főiskola
4. Fejes Adrienn  
Eszterházy Károly Főiskola
5. Hubert Agnes  
Debreceni Egyetem
6. Pászthy Édina  
Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Kar
7. Prokai Jolán Mária  
Miskolci Egyetem BTK
8. Szerencsi Agnes  
Budapesti Corvinus Egyetem
9. Szigeti Gyula  
Debreceni Egyetem
10. Szögédi Csilla  
Debreceni Egyetem BTK
11. Lamos Andrea  
Miskolci Egyetem

Az önkormányzata 5 hónapon keresztül a középiskolásokat 8.600 forinttal, a főiskolásokat/egyetemistákat 17.200 forinttal támogatja. Februárban ismét kiírásra kerül a pályázat.

Kormos Adrienn  
Ifjúsági referens



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Kiváló egri diáksportolók 2006/I.



Habis László polgármester gratulál. Kiválóan helytáltak az egri diákok a különböző sportversenyeken

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

**Kilencvenhat kiemelkedő, a diáksport országos versenyein – egyéni és csapat sportágakban – elért eredményt ismert el a város önkormányzata szokásos év végi rendezvényén. A Városháza dísztermét az ünnepi esemény alkalmából megtöltő fiatal sportolók, testnevelő tanáraik és edzőik névsorát terjedelmi okokból csak két részletben tudjuk közzétenni. Valamennyi érintettnek gratulálunk!**

**Batki Szabolcs** és **Bíró Attila** – az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskola tanulói az **Országos Diákolimpián** (továbbiakban: OD) tenisz sportágban 5. helyezést ért el csapatban – testnevelő tanáruk: **Kiss Tamás** – edzőjük: **Szűcs Lajos** és **Barta Gábor**.

**Penczu Bence** – a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium tanulója, OD cselgáncs, IV. kcs. 3. – testnevelő: **Irlanda Dezső** – edző **Horváth Tamás**. **Takács Tamás** – Pásztorvölgyi, OD, fekvenyomás, VI. korcsoportban 3. – t.: **Irlanda Dezső** – e.: **Csernyánszki Csaba**.

**Rácz Akos** – a Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium (Gárdonyi) tanulójaként, OD, 100 m-es mellúszás, 1. – testnevelő: **Némegy László**, – edző: **Krajnyák György**. **Mutina Ágnes** – Gárdonyi, OD, 100 m-es gyorsúszás, 3. – t.: **Halász Barnabás** – e.: **Krajnyák**

**György. Hegedűs Ágnes** – Gárdonyi, OD, 100 m-es pillangóúszás, 4. – t.: **Némegy László** – e.: **Krajnyák György**. **Petrovai Panna** – Gárdonyi, OD, 100 m-es hátúszás, 4. – t.: **Balogh Attila** – e.: **Krajnyák György**. **Majoros Ármán Mózsa** – Gárdonyi, OD, kötöttfogású birkózás, 1. – t.: **Balogh Attila** – e.: **Gyöngy Attila**. **Juhász Ákos** – Gárdonyi, OD, karate, 3. – t.: **Balogh Attila** – e.: **Lévai Béla**. **Gotyár József** – Gárdonyi, OD, 400 m-es síkfutás, 5. – t.: **Némegy László** – e.: **Petrovai József**.

**Kelmen Dávid** – A Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középsiskola, KONTAWIG Műszaki, Űzelttudományi Szakiskola (Wigner-Kontawig), OD, VI. korcsoport, tájékozódási futás, 6. testnevelő: **Scheili Zsolt** – edző: **dr. Nagy Árpád**. **Rozsnoki Attila** – Kontawig, OD, VI. kcs., fekvenyomás, 2. – t.:

**Jakab Sándor** – e.: **Tóth József**. **Apostol Attila** – Kontawig, OD, VI. kcs., fekvenyomás, 2. – t.: **Jakab Sándor** – e.: **Kovács Gyula**.

**Zöllei Zita** – A Dobó István Gimnázium (Dobó), OD, aerobic,

IV. korcsoport, úszás 4. – t.: **Hosszúné Martinkovics Mária** – e.: **Fodor Győző**. **Kaló Attila** – Dobó, OD, V-VI. korcsoport, tájfutás, 5. és 6. – t.: **Mérkőy Tibor** – e.: **dr. Nagy Árpád**. **Berecz Bernadett** –

zás, 2. – t.: **Kertay Sándor** – e.: **Gyöngy Attila**.

**Zeke Dániel** – Hunyadi Mátyás Általános Iskola, OD, IV. korcsoport, kislabdadobás, 3. – testnevelő: **Majoros Gáborné** – edző: **Noszticzius Ferenc**.

**Szanyi Szabolcs** – Felsővárosi Általános Iskola, OD, IV. korcsoport, kötöttfogású birkózás, 3. – testnevelő: **Majoros Gáborné** – edző: **Gyöngy Attila** és **Lakatos András**. **Köves Péter** – Felsővárosi, OD kötöttfogású birkózás, 1. – t.: **Majoros Gáborné** – e.: **Gyöngy Attila** és **Lakatos András**. **Szanyi Gergő** – Felsővárosi, OD, szabadfogású birkózás 1. – t.: **Mikus Lászlóné** – e.: **Gyöngy Attila** és **Lakatos András**. **Kovács Viktor** – Felsővárosi, OD, cselgáncs, 6. – t.: **Koszorús Levente** – e.: **Horváth Tamás**.

**Padányi Patrik** – Balassi Bálint Általános Iskola, OD, II. korcsoport, birkózás, 2. – testnevelő: **Angyal Péter** – edző: **Kun Mátyás**. **Tósi János** – Balassi, OD, IV. korcsoport, birkózás, 3. – t.: **Petrovai József** – e.: **Gyöngy Attila**.

**Beszé Anna** – Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola, Középsiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, aerobic, UP I. „B” kategória páros és trió 2. – testnevelő: **Ódor Viktória** és **Bihari Adrienn**. **Kürti Alexandra** – Gyakorló, aerobic, UP I. „B” kategória páros és trió 2. t.: **Ódor Viktória** és **Bihari Alexandra**. **Hegedűs Erika** és **Márton Judit** – Gyakorló, aerobic UP I. „B” kategória páros és

port, 100 m-es hátúszás 4. – t.: **Mayerné Karczag Mariann**. **Székelly Zoltán** – Gyakorló, cselgáncs serdülő kategóriában 2., ifjúsági kategóriában 5. – t.: **Várhelyi Tamás** – e.: **Horváth Tamás**.

**Balassi Bálint Általános Iskola leány magasugró csapata**, OD, 3. A csapat tagjai: **Bakos Renáta**, **Toronyi Rita**, **Adamóczi Anita** és **Varjas Alexandra**. A **Balassi Fiú magasugró csapata** 3. A csapat: **Seress Richárd**, **Tósi János**, **Brassó Gábor**, **Berki Roland** és **Molnár Ferenc**. A **Balassi IV. korcsoportos fiú ötpróba csapata**, OD, 6. A csapat: **Tósi János**, **Seress Richárd**, **Brassó Gábor**, **Berki Roland**, **Ferencsik István** és **Kalicz Lotár**. Mindhárom csapat felkészítő tanára és edzője: **Petrovai József**

A **Hunyadi Mátyás Általános Iskola** III-IV. korcsoportos leány kislabdadobás csapata, OD, 3. A csapat: **Szeredi Krisztina**, **Bóta Anna**, **Vársányi Nelli**, **Szarvas Veronika**, **Angyal Péter** – edző: **Kun Mátyás**. **Tósi János** – Balassi, OD, IV. korcsoportos fiú kislabdadobás csapata, OD, 5. A csapat: **Zeke Dániel**, **Zalai Viktor**, **Loj Balázs**, **Fübián Péter**, **Kaló István**. T.: **Bíró Csaba**. A **Hunyadi** játékos sportverseny csapata, OD, 1. A csapat: **Nagy Máté**, **Horuczi Márk**, **Burom Bence**, **Kiss Dorina**, **Pálmai Eszter**, **Besenyey Vera**, **Katona Dániel**, **Zelei Ákos**, **Nagy Gergő**, **Tóth Luca**, **Domboróczki Éva**, **Pálmai Anna**, **Kovács Zoltán**, **Nagy Sándor**, **Karácson Gábor**, **Udvari Lilla**, **Csutorás Henrietta**, **Eisert Eszter**. T.: **Bíró Csaba**, **Herpai Imre**. A **Hunyadi IV. korcsoportos leány 6x50 m-es gyorsúszó váltója**, OD, 6. A csapat: **Szeredi Krisztina**, **Bóta Anna**, **Susztiák Nóra**, **Kisbakonyi Blanka**, **Vársányi Nelli**, **Prokaj Zsófia**. T.: **Leitner Tamás**. A **Hunyadi IV. korcsoportos leány SULI pólok csapata**, OD, 3. A csapat: **Farkas Lili**, **Vársányi Nelli**, **Kisbakonyi Blanka**, **Szeredi Krisztina**, **Bóta Anna**, **Prokaj Zsófia**, **Szálvik Petra**. T.: **Leitner Tamás**. A **Hunyadi III. korcsoportos leány Floorball csapata**, OD, 2. A csapat: **Simon Alexandra**, **Bodnár Kitti**, **Kiss Nikolett**, **Balla Zsófia**, **Karácsony Liza**, **Dudás Eszter**, **Krecz Vera**, **Hegyi Karolina**. T.: **Leitner Tamás**. A **Hunyadi IV. korcsoportos leány Floorball csapata**, OD, 2. A csapat: **Susztiák Nóra**, **Szarvas Veronika**, **Bárány Alexandra**, **Kiss Nikolett**, **Simon Alexandra**, **Vársányi Nelli**, **Bartók Boglárka**, **Bodnár Kitti**, **Balla Zsófia**, **Krecz Vera**. T.: **Leitner Tamás**.

(Folytatjuk a következő számban)

SPORTBIZOTTSÁG DÖNTÉSE ALAPJÁN EGYSZERI TANULMÁNYI TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜL:			
S.sz.	Név	Sportág	Iskola
1.	Jakab Zsuzsanna	karate	Egri Keresk., Mg., Vendéglátó. Szakk-, Szakisk. és Kollégium
2.	Hegedűs Ágnes	úszás	Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium és Szakközépiskola
3.	Asszonyi Evelin	atlétika	Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium és Szakközépiskola
4.	Petrovai Panna	úszás	Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium és Szakközépiskola
5.	Domboróczki Éva	játékos sportv.	Hunyadi Mátyás Általános Iskola
6.	Szanyi Szabolcs	birkózás	Felsővárosi Általános Iskola
7.	Székelly Zoltán	cselgáncs	Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola
8.	Pócs Gergő	sumo	Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium

UP I-es kategóriában 3. és 5. – testnevelő: **Hosszúné Martinkovics Mária** – edző: **Molnár Erika**. **Földi Eszter** – Dobó, OD, aerobic, UP I, 3. és 5. – t.: **Hosszúné Martinkovics Mária** – e.: **Molnár Erika**. **Kovács Laura** – Dobó, OD, aerobic UP I, 3. – t. és e.: **Molnár Erika**. **Ilyó Kovács Fanni** – Dobó, OD, aerobic, UP I, 3. – t.: **Hosszúné Martinkovics Mária** – e.: **Molnár Erika**. **Kertay Lilla** – Dobó, OD,

Dobó, OD, VI. korcsoport, távolugrás, 1., 200 m-es síkfutás, 4. t.: **Hosszúné Martinkovics Mária** – e.: **Petrovai József**.

**Asszonyi Evelin** – a Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola tanulója, OD, IV. korcsoport, magasugrás, 2., ötpróba, 3. – testnevelő: **Fejes Adrian** és **Brandstadter Gábor** – edző: **Petrovai József**. **Magyar Péter** – Kemény Ferenc, OD, III. korcsoport, szabadfogású birkó-

trió 2. – t.: **Ódor Viktória** és **Bihari Adrienn**. **Aradi Regina** – Gyakorló, aerobic UP I. „B” kategória, trió 2. – t.: **Ódor Viktória** és **Bihari Adrienn**. **Kovács Lili** – Gyakorló, aerobic UP II. „B” kategória trió 2. – t.: **Ódor Viktória**, **Bihari Adrienn**. **Tóth Réka**, **Molnár Viktória**, **Melkó Daniella** – Gyakorló, aerobic UP II. „A” kategória trió 3. – t.: **Ódor Viktória** és **Bihari Adrienn**. **Kürti Alexandra** – Gyakorló, III. korcso-

### VÁLOGATÁS A DECEMBER HAVI PROGRAMAJÁNLÓBÓL

**December 16. (szombat):** 10.00-13.00 JELES NAPOK Adventi készülődés, családi alkotóműhely – **Helyszín:** Eger, Kepes Központ – **Információ:** Művészetek Háza, Széchenyi u. 16. Tel.: 36/410-094; www.muveszetekhaza.agria.hu

**December 19. (kedd):** 20.00 Pély Barna & Groovemasters koncert – **Helyszín:** Művészetek Háza – **Információ:** Széchenyi u. 16. Tel.: 36/410-094; www.muveszetekhaza.agria.hu

**December 23. (szombat):** 11.00 A kis gyufaárus lány – **Helyszín:** Harlekin Bábszínház – **Információ:** Bartók B. tér 6. Tel.: 515-499; www.harlekin.hu  
15.00: A TÉL MESÉJE (Egressy Béni bérlet) **Helyszín:** Eger, Gárdonyi Géza Színház **Információ:** Színház Szervezés – Széchenyi u. 36/518-347; www.szervezes@gardonyiszinhaz.hu

Városi Újság \* Eger polgármesteri hivatalának kiadványa \*  
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. \* Telefon 36/523-700  
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában  
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes  
06-80-200-882-es zöld számot – ISSN 1586-2313

Észrevétele, javaslata van?  
Hívja az ingyenes  
zöld számunkat!  
**06-80-200-882**

## Adóelőleg: december 20-ig

A polgármesteri hivatal önkormányzati adóhatóságának vezetője, **Korsós László** tájékoztatja az Egerben székhellyel, telephellyel, rendelkező vállalkozásokat és vállalkozókat, hogy az adózás rendjéről szóló törvény értelmében a társasági adóelőlegnek az adóévi várható fizetendő adó összegére történő kiegészítésére kötelezetteknek a helyi iparüzési adóelőleg a várható éves fizetendő adó összegére december 20-ig ki kell egészíteniük.

Az előlegfeltöltési kötelezettség vonatkozik azokra az adózókra is, akiknek az előző évi

bevallása szerint nulla volt az adóelőlegük. A fizetési kötelezettséget – 100 forintba kerekítve – pénzforgalmi bankszámlával rendelkező adózónak belső pénzforgalmi bankszámlájáról átutalással a következő számlára kell teljesítenie:

**Eger Megyei Jogú Város Iparüzési Adó Számla**  
**12033007-00102883-02200006**

Ha az adózó esedékességig az adóévi várható adó összegét nem fizette meg legalább 90%-os mértékben, a befizetett előleg és az adó 90%-ának különbözete után 20%-ig terjedő mulasztási bírság is terheli.

**Korsós László** az alábbiakra külön is felhívja a vállalkozások figyelmét: a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. Törvény 7. § (1) x.) pontja alapján az adózás előtti eredményt csak akkor csökkenti az adózó által a helyi adókról szóló törvény rendelkezései szerint megállapított helyi iparüzési adó alapján adóévi ráfordításként elszámolt összeg – de legfeljebb az adózás előtti nyereség összege – ha az adózónak az adóévi utolsó napján nincs az állami vagy önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott adótorozása.